
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO VE ČTVRTEK 30.3.2006 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1.Zahájení, prezentace 
Přítomni: Karel Hulík, Marta Gyselová, Filip Klíma, Petr Nouza 
Omluveni: Jiří Kubák, Ivana Kuchyňková, Ivana Albrechtová 
 

2.Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Marta Gyselová 
ověřovatelé: Petr Nouza, Karel Hulík 
 
3.Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
námitky nejsou 
 
4.Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
5.Projednání a schválení závěrečného účtu obce za rok 2005 a Zprávy o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Krajským úřadem 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Krajským úřadem a schvaluje závěrečný účet obce za rok 2005 s následujícími výhradami: starosta je 
povinen dodržovat rozpočtovou kázeň. Pro snazší dodržování rozpočtové kázně v budoucnu dává 
zastupitelstvo starostovi do výlučné pravomoci provádět dílčí rozpočtová opatření v podobě přesunu 
prostředků mezi jednotlivými paragrafy a položkami rozpočtu v maximální výši 20 tis. Kč tak, aby se 
nezhoršilo celkové saldo rozpočtu. Tato dílčí rozpočtová opatření pak budou souhrnně projednána a 
potvrzena na nejbližším jednání zastupitelstva obce. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
6.Projednání a schválení prodeje pozemku manž. Kmínkovým 
Manž. Kmínkovi, noví majitelé čp. 60 (žlutý dům na spodním konci obce) požádali o koupi a směnu 

pozemků přiléhajících k jejich domu. Směna se týká pozemků těsně přiléhajících k domu nabyvatele, kde 
přes část pozemku nabyvatele vede veřejná cesta a naopak obecní pozemek sahá až těsně k vjezdovým 
vratům.Prodej se týká zanedbaného pozemku naproti výše zmíněnému domu přes cestu, již dříve 
schválenému k prodeji manželům Mandlíkovým, bývalým majitelům domu. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku p.č. 766/7 dle předloženého GP a směnu části 
pozemku p.č. 763/2 za část pozemku 763/3 o výměře cca 40 m2 v navržené podobě. Prodej bude 
proveden za cenu 40 Kč/m2. Manž. Kmínkovi uhradí veškeré poplatky a vyřídí administrativní náležitosti 
spojené s převodem nemovitostí. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
 
7.Projednání a schválení pronájmu nebytových prostor na obecním úřadě p. Bílkovi 

Pronajímané místnosti jsou po ukončení provozu prodejny potravin využívané jen sporadicky a jejich 
pronájem pro účely restaurace se tedy jeví jako vhodný, obzvláště vzhledem ke skutečnosti, že v naší 
obci je nedostatek vhodných kulturních zařízení umožňujících důstojnou spolkovou činnost našich 
občanů. Zřízením restaurace by nepochybně byl tento deficit značně snížen, což by zcela jasně přispělo 
ke zintenzivnění sousedských a jiných pozitivních vazeb v obci. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje pronájem nebytových prostor pro zřízení restaurace za těchto 
podmínek: 
 
nájemce si nebytové prostory vč. Sociálního zařízení upraví tak, aby byly v souladu s hygienickými a 
jinými předpisy závaznými pro provoz restaurace. 
nájemné bude činit 16 000 Kč ročně, přičemž prostředky investované nájemcem do úpravy nebytových 

prostor ve výši cca 80 tis.Kč se budou po dobu pěti let započítávat proti platbě nájemného. 
nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou v délce 5 ti let s možností prodloužení 
nájemce je povinen umožnit v pronajatých prostorách konat bezplatně kulturní akce pořádané obcí, 
přičemž má právo na těchto akcích zajišťovat občerstvení. 
nájemce je povinen umožnit provoz ostatních prostor Obecního úřadu (kancelář OÚ, klubovna) 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
 



8.Různé 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření: zařazení položky 2421/6169 Nákup 
služeb pro využití volného času dětí a mládeže, ve výší 15. tis Kč (finanční příspěvek na kurs bubnování 
pro děti v roce 2006, atd.). 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 20.20 hod. 
 
 
Zapsala: 
 

Marta Gyselová 
 
Ověřili: 
 
Petr Nouza 
 
Karel Hulík 


